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Pabora c npepbiBaHuamu PCINTO...23

Arduino ATmega328 (Arduino IDE)

Atmega328

| AgTop: liman28 | | 14.03.2021 |

Bxogax PCINTO..23.

PCINTO...23 — 370 BXOAb! A5 BHELLHErO NpepbiBaHNsS KOTOpoe cpabaTbiBaeT Npuv N3MEHEHUN COCTOSIHUSA Ha
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3a BHeLUHMe nNpepbiBaHNSA OTBEYAT HECKOSBbKO PEMMCTPOB:
Peructp PCICR — onpegensiet kakyto rpynny BXOJ0B UCMNOMb30BaTh B KAYECTBE MCTOYHUKA NPepbiBaHUS:
7 6 5 4 3 2 1 0
PCIE2 PCIE1 PCIEO

Mprmep ncnonb3oBaHUS:
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PCICR |= (1 << PCIEO0); // onpegenset rpynny Bxogos PCIEQ PCINTO...7

pynna PCIE2 oTtBevaeT 3a Bxoabl PCINT[23:16], PCIE1 3a PCINT[14:8], a rpynna PCIEQ 3a Bxoabl PCINT[7:0].
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[anee ncnonb3yoTca NpyM HEOBXOOMMOCTU TPY PErUCTPA, Kaxabli pernctp otBedaeT 3a Bbixod PCINTX B cBoen
rpynne:

o Pernctp PCMSK2 otBeyvaeT 3a Bbixogbl PCINT[23:16]

7 6 5 4 3 2 1 0

PCINT23 PCINT22 PCINT21 PCINT20 PCINT19 PCINT18 PCINT17 PCINT16

e Pernctp PCMSK1 otBevaert 3a Bbixogsl PCINT[14:8]

7 6 5 4 3 2 1 0

— PCINT14 PCINT13 PCINT12 PCINT11 PCINT10 PCINT9 PCINT8

e Pernctp PCMSKO otBevaert 3a Bbixogsl PCINT[7:0]

7 6 5 4 3 2 1 0

PCINT7 PCINT6 PCINT5 PCINT4 PCINT3 PCINT2 PCINT1 PCINTO

YcTaHoBKa kakoro-Huoyab 6uta n3 PCINTO...23 pa3peluaeT COOTBETCTBYOLLEMY BbiBOAY paboTaTb B Ka4ecTBe
NCTOYHMKA.

OpnHoBpEeMEHHO MOXHO 3a4eNCTBOBaTb HECKOMBLKO BXOA0B, KOTOpbIe ByayT paboTaTb Kak UCTOYHMK NpepbIBaHUS.
Mpymep ncnonb3oBaHUS:

PCMSKO |= (1 << PCINTO); // ucnonssosate PCINTO B rpynne PCIEO

PCIFR — peructp dpnaros

PCIF2 PCIF1 PCIFO

Mpu cmeHe nornyeckoro ypoBHs Ha nbom n3 Beisogos PCINTO...23 nponcxoanT Bbi30B NpepbIiBaHUSA, MPU 3TOM
yCTaHaBnmBaeTcs cooTBeTcTByowmi donar npepbiaHna PCIFO...3 (Ha ogHy rpynny oguH donar). 3T1oT donar
O4MLLI@EeTCAa annapaTHO nocrne Bbixoga M3 nognporpaMmMbl 06paboTkn NpepbiBaHUS.

O6paboTtunkm npepbiBaHns PCINTx_vect, kaxapi 4ns ceoen rpynmbl.

MpvmMep ncnonb3oBaHus:

ISR(PCINTO_vect){ // — kog — /I[} — npu BO3HUKHOBEHMM NpepbiBaHns ucnonHsetcs // — kog — //
ISR(PCINT1_vect){ /| — kog — I/} — npu BO3HMKHOBEHMM NpepbIBaHNSA ncnonHaetcs // — kog — //

ISR(PCINT2_vect){ /| — kog — /I} — npu BO3HWKHOBEHUW NMpepbiBaHWs ucnonHsertcs // — kog — //

Mpumep:
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int i;

void setup() {
DDRB |= (1 << PB5);// Bbixon cBeToauoga D13 (PB5) Ha nnaTe Arduino
DDRB &= ~(1 << @); PORTB |= (1 << @); // Bbixon PCINT® (D8) Kkak Bbixon, NOATArUBAKWMI pe3ncTop Bl
PCICR |= (1 << PCIE®); // onpepenseT rpynny BxomoB PCIE@ PCINTO...7
PCMSK@ |= (1 << PCINT®); // ucnonb3osaTb PCINT@ B rpynne PCIE@

void loop() {
PORTB |= (1 << 5); // PBS5 Bhixog 1
if (i == 1)delay(5000); i = @; // kak cpaboTaeT npepbiBaHWE MNOAOXAATb 5 CEKyHA

ISR(PCINTO vect) {
PORTB &= ~(1 << 5); // noracutb cBeToauos Ha D13
i=1;

}
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Ceetoanog Ha nnate Arduino Uno koTopbIv nogkntodeH k PB5 ropuT Bcerga, eCnu KpaTkoBPEMEHHO 3aMKHYTb
Bxog PCINTO Ha GND, ceBetoamnoa noracHeT Ha 5 CeKyHA 1 3aroputcs BHOBb.
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